

Συγγνώμη για τα παιδιά θύματα παιδεραστίας θα ζητήσει ο πρωθυπουργός

Ο πρωθυπουργός ανακοίνωσε ότι θα ζητήσει συγγνώμη εκ μέρους του έθνους από τα παιδιά που υπήρξαν θύματα παιδεραστίας στο πλαίσιο θεσμών (δηλαδή για τα παιδιά που κακοποιήθηκαν την περίοδο που φιλοξενούνταν σε ιδρύματα του κράτους ή διαφόρων εκκλησιαστικών ιδρυμάτων κυρίως της Καθολικής Εκκλησίας). Έπειτα από μια δεκαετία αποκαλύψεων, η κυβέρνηση υποχώρησε το 2012 στις πιέσεις και συνέστησε μια βασιλική επιτροπή για να ερευνήσει την απόκριση των θεσμών στα εγκλήματα παιδεραστίας. Από το 2013 ήρθαν σε επαφή μαζί της τουλάχιστον 15.000 άνθρωποι που δήλωσαν ότι ήταν θύματα τέτοιων πράξεων στο πλαίσιο της Εκκλησίας, ορφανοτροφείων, αθλητικών συλλόγων, σχολείων ή οργανώσεων της νεολαίας. Περισσότεροι από 4.000 θεσμοί—πολλοί από τους οποίους καθολικές οργανώσεις—αναφέρονται στις μαρτυρίες που συγκεντρώθηκαν συχνά με δυσκολία στη διάρκεια δημόσιων ακροάσεων ή κεκλεισμένων των θυρών. Ο πρωθυπουργός θα ζητήσει συγγνώμη εκ μέρους του έθνους στα θύματα της σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών στις 22 Οκτωβρίου του

τρέχοντος έτους. Ο κ. Τέρνμπουλ περιέγραψε την Τετάρτη την επίσημη απάντηση της ομοσπονδιακής κυβέρνησης στην πενταετή βασιλική επιτροπή για τη θεσμική αντιμετώπιση της κακοποίησης παιδιών. Ο πρωθυπουργός δήλωσε ότι 104 από τις 122 συστάσεις της Επιτροπής θα εγκριθούν, συμπεριλαμβανομένης της ίδρυσης εθνικού γραφείου για την ασφάλεια των παιδιών. Η κυβέρνηση θα εξετάσει και τις υπόλοιπες 18 συστάσεις, αλλά σημειώνει ότι καμία δεν έχει απορριφθεί. Μια σύσταση που ζητάει να καταστεί αδίκημα η αποτυχία να αναφερθεί ότι ένα παιδί βρίσκεται σε σημαντικό κίνδυνο εξακολουθεί να εξετάζεται επειδή όλες οι Πολιτείες πρέπει να συμφωνήσουν στην διατύπωση. Η βασιλική επιτροπή πρότεινε να υποχρεωθούν οι ιερείς να αναφέρουν στις αρχές πληροφορίες που τους αποκαλύφθηκαν από ανθρώπους κατά την εξομολόγηση. Ο Ομοσπονδιακός Γενικός Εισαγγελέας Christian Porter έχει καταστήσει σαφές ότι υποστηρίζει τη σύσταση αυτή που έχει προκαλέσει συζητήσεις και διαφωνίες. Ωστόσο, η Αυστραλιανή Καθολική Επισκοπική Υπηρεσία δήλωσε ότι δεν υπάρχουν αναμφισβήτητα στοιχεία

που να δείχνουν ότι η κατάργηση της προστασίας για τους ιερείς που εξομολογούν θα βελτιώνει την ασφάλεια των παιδιών. Η Hetty Johnston, η οποία ίδρυσε τον οργανισμό προστασίας παιδιών Bravehearts, δήλωσε ότι «είναι απαράδεκτο να υποστηρίξει η Εκκλησία ότι η εξομολόγηση πρέπει να παραμείνει μυστική αν αυτό σημαίνει ότι τα παιδιά κινδυνεύουν. Δεν υπάρχει τίποτα σημαντικότερο από την ασφάλεια και προστασία των παιδιών. Κάθε ίδρυμα που θα θέτει τον εαυτό του πάνω από τα συμφέροντα των παιδιών δεν αξίζει καμία υποστήριξη». Ο κ. Τέρνμπουλ επιβεβαίωσε ότι και η Δυτική Αυστραλία θα υπογράψει την σχετική νομοθεσία για την προστασία των θυμάτων. Ο πρωθυπουργός της Δυτικής Αυστραλίας Mark McGowan δήλωσε ότι η Πολιτεία του σκοπεύει να αποδεχτεί το εθνικό σχέδιο τις επόμενες εβδομάδες, αλλά η απόφαση δεν έχει ακόμη εγκριθεί από το υπουργικό συμβούλιο. Μια επιτροπή εργάζεται για τη διατύπωση της «Συγγνώμης» που θα απευθύνει ο κ. Τέρνμπουλ στις 22 Οκτωβρίου, ημέρα η οποία συμπίπτει με την Εθνική Εβδομάδα των Παιδιών.

Η επιτροπή αιολικών πάρκων του Τόνι Άμποτ δεν έχει ακόμη καταλήξει σε συμπέρασμα για τις επιπτώσεις των ανεμογεννητριών στην υγεία

Μια ομάδα εμπειρογνομόνων που δημιουργήθηκε πριν από σχεδόν τρία χρόνια για να αξιολογήσει τις επιπτώσεις από τον θόρυβο των ανεμογεννητριών στην υγεία δεν είναι ακόμη σε θέση να διαπιστώσει τι ακριβώς πρέπει να εξετάσει, παρά το γεγονός ότι η εργασίες της κοστίζουν στους φορολογούμενους περίπου 500.000 δολάρια. Η επιστημονική επιτροπή για τις ανεμογεννήτριες ιδρύθηκε πριν από περισσότερα από δύο χρόνια, μετά από πρωτοβουλία του πρώην πρωθυπουργού Τόνι Άμποτ, ο οποίος συμμεριζόταν την ανησυχία μερίδας πολιτών για τα αιολικά πάρκα. Η επιτροπή ιδρύθηκε τον Δεκέμβριο του 2015 και έλαβε διορία τρία χρόνια για να συμβουλευτεί σχετικά την κυβέρνηση. Αν και μένουν μόλις έξι μήνες για

να ολοκληρώσει το έργο της, φαίνεται δεν έχει καταφέρει να φτάσει σε κάποια βασικά συμπεράσματα. Η επιτροπή καλείται να παρέχει συμβουλές γύρω από τη μεθοδολογία ορθής μέτρησης του ήχου και για το αν τα αιολικά πάρκα είναι οικονομικά αποδοτικά. «Η επιτροπή δεν έχει ακόμη καταλήξει σε κάποια συμπεράσματα», αναφέρει η ετήσια έκθεσή της. Η έκθεση αναφέρει ότι είναι σημαντικό να θεσπιστούν «αντικειμενικές μέθοδοι» για να προσδιοριστεί εάν υπάρχουν «ειδικά ακουστικά χαρακτηριστικά», σημειώνοντας ότι αυτά τα χαρακτηριστικά «έχουν συχνά προσδιοριστεί χωρίς τη χρήση εξοπλισμού μέτρησης και αυτό μπορεί να οδηγήσει σε διαφωνίες σχετικά με την πραγματική παρουσία ή την απουσία ειδικών

πχπικών χαρακτηριστικών». Κάποιοι επιστήμονες πιστεύουν ότι οι καταγγελίες για τις ανεμογεννήτριες έχουν «ψυχοκοινωνική βάση». Η επιτροπή πραγματοποίησε επτά συσκέψεις τηλεδιάσκεψης πέρυσι για να συζητήσει τις προόδους της έρευνας. Η πιο πρόσφατη ετήσια έκθεση αποκαλύπτει ότι οι δημοσιεύσεις της επιτροπής σχετικά με τον ήχο των ανεμογεννητριών απορρίφθηκαν επανειλημμένα από επιστημονικά περιοδικά. Αναφέρεται επίσης σε ένα έγγραφο στο οποίο προτείνεται ένα δυνητικό «υγιές όριο» για τα αυστραλιανά αιολικά πάρκα «με βάση την ενόχληση». Η πρόταση αυτή απορρίφθηκε δύο φορές από επιστημονικό περιοδικό της Αμερικής (Journal of the Acoustical Society of America), σύμφωνα με τα

πρακτικά των συνεδριάσεων του Δεκεμβρίου του 2017. Στη συνέχεια, η επιτροπή υπέβαλε εκ νέου το δημοσίευμα σε άλλο περιοδικό (Journal of Sound and Vibration), το οποίο επίσης το απέρριψε. Στην ετήσια έκθεσή της για το 2016, η επιτροπή αναφέρει ότι αναγνωρίζει την έλλειψη επαρκούς στατιστικής έρευνας που εξετάζει τις επιπτώσεις στην υγεία από τον θόρυβο των ανεμογεννητριών και δεν διαπίστωσε ενδείξεις δυσμενών επιπτώσεων στην υγεία. Σύμφωνα με το συμπέρασμα του Εθνικού Συμβουλίου για την Υγεία και την Ιατρική Έρευνα υπάρχουν «ασυνεπείς και κακής ποιότητας άμεσες αποδείξεις για τη συσχέτιση μεταξύ διαταραχής του ύπνου και του θορύβου των αιολικών πάρκων».



Many families are planning ahead for their funeral services, by securing positions in Rookwood's magnificent Carpenter Avenue Crypts.

Purchasing a crypt today will ease the burden for your family, whilst enabling you to secure a future resting place at today's prices.

Prices starting from \$17,505

02 8575 8100
info@rookwoodcemetery.com.au
Hawthorne Ave, Rookwood NSW 2141
rookwoodcemetery.com.au

Rookwood
General Cemeteries Reserve Trust
Respect · Reflect · Remember